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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE
AVALIAÇÃO – CPA/UFCA EM 2024. Aos vinte e um dias do mês de junho de 2024 (dois
mil e vinte e quatro), às quatorze horas, na sala virtual https://meet.google.com/nhi-saka-ubq,
reuniram-se os membros da CPA, em caráter ordinário, em reunião convocada e presidida
pelo servidor Anderson Diógenes Gomes, representante suplente da CIMAI, Estiveram
presentes: Alex Lacerda Gomes Loiola (representante dos Servidores Técnicos
Administrativos), Maria Silvana Alcântara Costa( representante docente), Caroline Vieira
Gonçalves (representante da Procuradoria Educacional Institucional), Denise Pedroso de Moraes(
representante da Sociedade Civil) e Lucivânia Campos Saraiva (representante dos discentes). O
presidente da sessão Anderson Diógenes, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. 1.
Expediente: A pauta única. Eleição para presidente da CPA e representante da CIMAI.
O presidente da iniciou oponto de pauta destacando a saída do professor Rafael Perazzo, o
qual era representante da CIMAI e presidente da CPA. Com sua saída da UFCA, o professor
Rafael Perazzo havia sugerido que o servidor Anderson Diógenes assumisse a presidência da
CPA e ficasse como representante da CIMAI. Não havendo outros candidatos, todos os
presentes foram favoráveis a indicação do servidor Anderson Diógenes à presidência da CPA
e representante da CIMAI, substituindo o professor Rafael Perazzo na CPA. Nada mais
havendo a tratar, o servidor Anderson encerrou a reunião às dezesseis horas. Eu, Maria
Silvana Alcântara Costa, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por
mim e pelos presentes.

ASSINATURAS - 21/06/2024

Jaqueline Dourado do Nascimento REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

Maria Silvana Alcântara Costa REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(titular)

Thiago Bessa Pontes REPRESENTAÇÃO
DOCENTE
(SUPLENTE)

Ivanildo Lopes dos Santos REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(titular)
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Alex Lacerda Gomes Loiola REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(titular)

Francileuda de Lima Linhares Teixeira REPRESENTAÇÃO
TÉCNICOS

ADMINISTRATIVOS
(SUPLENTE)

Lucivânia Campos Saraaiva REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(titular)

PRESENTE

REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(titular)

Bruna de Souza Santos REPRESENTAÇÃO
DISCENTE
(SUPLENTE)

Maria Stela Inácio de Sales REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

Cinthia Lima dos Santos REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL

(titular)

Denise Pedroso de Morais REPRESENTAÇÃO DA
SOCIEDADE CIVIL
(SUPLENTE)

PRESENTE

Rafael Perazzo Barbosa Mota REPRESENTAÇÃO CIMAI
(titular)

Anderson Diogenes Gomes REPRESENTAÇÃO CIMAI
(suplente)

Caroline Vieira Gonçalves REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL

(titular)

PRESENTE
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Rodolfo Jakov Saraiva Lobo REPRESENTAÇÃO DA
PROCURADORIA
EDUCACIONAL
(SUPLENTE)

PRESIDENTE DA SESSÃO
ANDERSON DIÓGENES GOMES
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